

1. MÖTETS ÖPPNANDE: Ordföranden Kenth Lindh hälsade följande välkomna:
Åke Nilsson
Kristen Nilsson
Berit Nilsson
Ann Nilsson
Roger Ekholm
Kerstin Lindblad
Lisbeth Lindh
2. DAGORDNING: Den av ordföranden uppgjorda dagordning upplästes och godkändes och kunde därefter ligga till grund för dagens förhandlingar.
3. FÖREGÅENDE PROTOKOLL: Föregående protokoll kunde ej läsas upp på grund av att det inte kommit med i pärmen.
4. SKRIVELSER OCH RAPPORTER: Åke rapporterade att han hade varit på förbundsmöte där det hade talats om att flera stora plåtfirmor hade gått i konkurs.
Det gör att ca 20% kommer att försvinna från räntor på semesterkassan.
De räknar med att var fjärde firma kommer att försvinna.
- Skolan i Katrineholm skall starta 1 Mars, där det också har byggts en referensverkstad som arbetslivsfonden har fonderat pengar till .
- ~~PLR~~ och DATA har startat eget bolag där Thomas, D är VD och till sin hjälp har han Roger och Birgitta.
Det skulle gå att köpa andelar i företaget pris ca 10 000:-/andel.
- Mätningarna ökar detta.
Detta beror på att arbetsgivarna förhandlar om sänkt garanterad lön.
- Det har anställts en ny på
PLR: Hasse Ström.
- 1,78 % kommer det att förhandlas om med Bleck & Plåt enligt Rehnbergsavtalet.

5. MEDLEMSÄRENDEN:

Det hade kommit in 3 st företag som sökte medlemsskap i PLR.

* Bygg Måleri & Rännservice
560207 Ulf Jönsson

* Lövgrens Bygg & Schakt
561104 Lars Lövgren

* Sydplåt
510823-3932 Roger Lindeberg

De bordlades så att Roj Lindeberg kunde undersöka vilka dessa var då vi inte kände till dessa.

Det beviljades att Plåtprodukter fick gå ut ur PLR 911231.

6. NYA FRÅGOR:

Kassören lämnade över en preliminär kassaredogörelse.

Den 25 Mars kommer Hans Vesterberg från Prelack till Hbg och vill gärna visa sina produkter.

Inom förbundet jobbar de för att inte höja några avgifter så vi bör verka för detsamma.

Vi bör också försöka få mer medlemmar till mötena så att styrelsen kan förnyas.

Ake tog också upp frågan om damerna skulle betalas av regionen för resan till kongressen men där var mycket delade meningar om detta.

7. BESLUT OM NÄSTA MÖTE:

Nästkommande möte är årsmötet, som ska hållas den 13 Mars.

8. MÖTET AVSLUTAS:

Ordföranden tackade för visat intresse och förklarade mötet avslutat. Därefter bjöd Lisbeth till bords för en mycket god bit mat.

VID PROTOKOLLET

ROGER EKHOLM

ART: ARSSAMMANTRÅDE

TID: 18.30

PLATS: HOTELL MARINA PLAZA

NÄRVARANDE: Ake och Berit Nilsson, A Nilssons Plåt
Roger Ekholm och Kerstin Lindblad, RE-Plåt
Ulf och Helen Gånvall, Gånvalls Plåt
Christer och Ann Nilsson, E o B Petterssons Plåt
Bent och Karin Kaad, Väla Plåt
Bo Lindberg, Lindbergs Plåt
Roy och Gertrud Lindberg, PLR
Lennart och Clay Nilsson, O Nilssons Plåt
Ralf Pettersson och Marianne Wallin, E o B
Petterssons Plåt
Kent och Lisbeth Lindh, Lindhs Plåt

ÖPPNANDE: Ordföranden hälsade de närvarande välkomna
och förklarade sammanträdet öppnat.

DAGORDNING: Den utsända dagordningen godkändes och kunde
ligga till grund för dagens förhandlingar med
tillägg att tre st ombud till kongressen skulle
väljas.

FÖREGÅENDE PROTOKOLL: Föregående protokoll upplästes och kunde efter
godkännande läggas till handlingarna.

VAL AV JUSTERINGSMÅN: Till att justera dagens protokoll valdes
Krister Nilsson och Ralf Pettersson.

VAL AV ORDF OCH SEKR FÖR DAGENS SAMMANTRÅDE: Till att leda dagens förhandling valdes
Kenth Lindh samt att föra protokoll utsågs
Roger Ekholm.

STYRELSENS VERKSAMHETSBERÄTTELSE: Styrelsens verksamhetsberättelse upplästes
av ordföranden Kent Lindh.

KASSÖRENS ÅRSREDOGÖRELSE: Kassörens årsredogörelse upplästes av Krister
Nilsson.

REVISORERNAS BERÄTTELSE: Revisorernas berättelse upplästes.

ANSVARSFRIHET FÖR STYRELSEN: Styrelsen beviljades full ansvarsfrihet för
det gångna året.

- ARSAVGIFTEN FÖR 1992:
STYRELSEARVODE: Årsavgiften för 1992 är oförändrad 700:-
 per företag, passiva 150:-.
 Styrelsearvode för 1992 är oförändrat 400:-.
 Rep 200:- och suppl 100:-.
- TEL AVGIFTER: Telefonavgifter för 1992 är oförändrat 200:-.
- REV ARVODE: Revisionsarvode för 1992 är oförändrat 50:-.
- ERSÄTTNING TILL
KONGRESSOMBUDEN: Full ersättning till kongressombuden med dam
 skall utbetalas, men ombuden skall hålla alla
 kostnader nere så mycket som möjligt.
- VAL AV ORDFÖRANDE: Till ordförande för 1992 valdes Kent Lindh.
- VAL AV STYRELSE: Till styrelsemedlem valdes på två år Ralf
 Pettersson. Till styrelsesuppl valdes Lisbeth
 Lindh.
- VAL AV REVISORER: Till revisorer för 1992 valdes Bent Kaad och
 Lennart Nilsson.
- VAL AV L Y
KOMMITTE: Till att representera föreningen i L Y kommit-
 tén valdes Ralf Pettersson och Bent Kaad
 och som suppl valdes Krister Nilsson.
- VAL AV REPR I
REGIONALA FÖRHANDL
NÄMNDEN: Till att representera föreningen i regionala
 förhandlingsnämnden valdes Ralf Pettersson.
- VAL AV REPR I
REGIONRADET: Till att representera föreningen i regionrådet
 valdes Kent Lindh och till suppl valdes Kjell-Ake
 Larsson.
- VALNÄMND FÖR 1992: Till valnämnd valdes Roy Lindberg och Bo
 Lindberg.
- VAL AV KONGRESS-
OMBUD: Som föreningens ombud till årets kongress i
 Uppsala valdes Bent Kaad, Krister Nilsson och
 Roger Ekholm.
- VAL AV
KLUBBMÄSTARE: Till klubbmästare valdes för 1992 Krister
 Nilsson.
- SKRIVELSE OCH
RAPPORTER: Åke Nilsson rapporterade att regionrådet hade
 haft möte i Klippan. Den stora frågan var syssel-
 sättningen. Det gick idag 5,7 % arbetslösa.

Det diskuterades också om hur plåtkonsulter hade olika uppfattningar om hur arbeten skall utföras.

Roy Lindberg rapporterade att ca 20 % hade svarat ja på regionresa till New York och hade fått i uppdrag att hitta något billigare alternativ.

Roy Lindberg rapporterade att det skulle starta en kurs i hur man undviker osäkra fordringar.

Krister Nilsson rapporterade att det skulle hållas en mätningkurs på data i Helsingborg.

Roy Lindbert talade också om att han hade PLS-data i Malmö och att det gick bra att komma och titta.

Ordföranden rapporterade att Åke Nilsson stod på förslag som ordf för förbundet och tackade Åke för

det arbete han lagt ner i regionsrådet samt önskade honom lycka till i förbundet.

MEDLEMSÄRENDEN:

Det hade kommit in ansökan från tre företag:

- Bygg Måleri & Rännservice
560207 Ulf Jönsson
- Lövgrens Bygg & Schakt
561104 Lars Lövgren
- Sydplåt
510823-3932 Roger Lindeberg

P g a att de ej har verkstad, avslogs deras ansökan av regionen. Förbundet får nu ta ställning till deras ansökan.

ÖVRIGA FRÅGOR:

När det ej fanns några frågor övergick vi till nästa punkt.

SAMMANTRÄDET
AVSLUTAT:

Ordf tackade för visat intresse och förklarade årssammanträdet avslutat. Därefter samlades vi med damer och åt en mycket god middag.

VID PROTOKOLLET

JUSTERAS

Roger Ekholm

Krister Nilsson

Ralf Pettersson

ART: STYRELSEMÖTE

TID: 18.30

PLATS: ROGER EKHOLM, VIKEN

NÄRVARANDE: Ake Nilsson
Roger Ekholm, sekr
Christer Nilsson
Kent Lindh, ordförande

ÖPPNANDE: Ordföranden hälsade de närvarande välkomna och förklarade sammanträdet öppnat. Ake Nilsson gratulerades till ordförandeskapet i PLR.

DAGORDNING: Den av ordföranden uppgjorda dagordningen upplästes och godkändes som grund för dagens handlingar.

FÖREGÅENDE PROTOKOLL: Föregående protokoll upplästes och kunde efter ändring av plåtproduktion till Perssons Plåtprodukter godkännas och läggas till handlingarna.

SKRIVELSER OCH RAPPORTER: Då inga skrivelser inkommit övergick ordf till nästa fråga.

MEDLEMSÄRENDEN: Det hade kommit in en ansökan från Pauls Byggplåt, Tormegatan 10, 267 00 BJUV. Ordförande fick i uppdrag att kontrollera med Roy Lindberg vem vederbörande är.

ÖVRIGA FRÅGOR: Då inga övriga frågor kom fram övergick ordf till nästa fråga.

NÄSTA MÖTE: Nästkommande månadsmöte kommer att hållas på Marina Plaza 1992-08-20, kl 18.30.

SAMMANTRÄDETS AVSLUTNING: Ordf tackade för visat intresse och förklarade mötet avslutat. Därefter bjöd Kerstin till bords.

VID PROTOKOLLET JUSTERAS

Roger Ekholm

ART: MANADSMÖTE

TID: 18.30

PLATS: HOTELL MARINA PLAZA

- NÄRVARANDE: Roger Ekholm och Kerstin Lindblad, RE-Plåt
Ulf och Helen Gånvall, Gånvalls Plåt
Kristen Nilsson, E o B Petterssons Plåt
Bent och Karin Kaad, Väla Plåt
Roy och Gertrud Lindberg, PLR
Lennart och Clary Nilsson, O Nilssons Plåt
Ralf Pettersson, E o B Petterssons Plåt
Kent och Lisbeth Lindh, Lindhs Plåt
Kjell-Ake och Louise Larsson, H Larssons Plåt
- ÖPPNANDE: Ordföranden hälsade de närvarande välkomna och förklarade sammanträdet öppnat.
- DAGORDNING: Den utsända dagordningen godkändes och kunde ligga till grund för dagens förhandlingar.
- FÖREGÅENDE PROTOKOLL: Föregående protokoll upplästes och kunde efter godkännande läggas till handlingarna.
- VAL AV JUSTERINGSMÄN: Till att justera dagens protokoll valdes Bent Kaad och Ralf Pettersson.
- SKRIVELSE OCH RAPPORTER: Ordföranden rapporterade att nästa års kongress kommer att förläggas till Borlänge.
- MEDLEMSÄRENDE: Det hade inkommit ansökningar om medlemskap i PLR från två företag:
1. Pauls Byggplåt
Tornegatan 10
267 00 BJUV
Föreningen avstyrkte ansökan
 2. Klippans Bleck- och Plåtslageri
Ulf Eriksson
Åbytorpsvägen 19
264 39 KLIPPAN
Föreningen tillstyrkte ansökan
- ÖVRIGA FRÅGOR: När det ej fanns några övriga frågor övergick vi till nästa punkt.

SAMMANTRÄDET
AVSLUTAT:

Ordf tackade för visat intresse och förklarade mötet avslutat.

VID PROTOKOLLET

JUSTERAS

Roger Ekholm

Bent Kaad

Ralf Pettersson

ART: STYRELSEMÖTE

TID: 18.30

PLATS: TAPPERNÖJE

NÄRVARANDE: Kent Lindh, ordf
Roger Ekholm, sekr
Krister Nilsson
Ralf Pettersson
Ulf Lindh
Lisbeth Lindh
Kjell-Åke Larsson

ÖPPNANDE: Ordföranden hälsade de närvarande välkomna och förklarade sammanträdet öppnat.

DAGORDNING: Den av ordföranden uppgjorda dagordningen upplästes och godkändes som grund för dagens handlingar.

FÖREGÅENDE PROTOKOLL: Föregående protokoll upplästes och kunde efter godkännande läggas till handlingarna.

SKRIVELSE OCH RAPPORTER: Ett tackkort från Karl Persson lästes upp av ordf. Ordf hade varit på regionmöte och kunde meddela att flera plåtslagerier gått i konkurs och att dagens arbetslöshet i branschen ligger på 35 %!

MEDLEMSÄRENDEN: Plåtkultur Hans-Olof Persson, 640804 sökte inträde i PLR. Styrelsen avstyrkte.

ÖVRIGA FRÅGOR: Det diskuterades vad som kunde göras för att inte priserna skulle försämrats ytterligare.

NÄSTA MÖTE: Nästkommande månadsmöte kommer att hållas på Rååvägen 35, 1992-01-13 kl 18.30, med mat hos "Daddy".

SAMMANTRÄDETS AVSLUTNING: Ordf tackade för visat intresse och förklarade mötet avslutat.

VID PROTOKOLLET JUSTERAS

Roger Ekholm